MÅNGA VÄGAR BÄR TILL FALUN

Från riksväg 50 och 80 Norrifrån, samt väg 293 följer du Gruvgatan rakt ner över ån och svänger höger i rondellen. Håll sedan vänsterfilen i ca 300 m. Sväng sedan vänster vid trafikljuset och du finner oss som andra hus på din högra sida.

Riksväg 80 Söderifrån, samt väg 266 leder in till Falun via Lugnetleden. Då du kommer till en rondell med skylten centrum svänger du vänster. Följ Svärdsjögatan rakt ned ca 700 m, vid trafikljusen svänger du vänster in på Trotzgatan. På vänster sida efter ca 150 m finns Clarion Collection Bergmästaren.

Tåg- och busstationen ligger 300 m från hotellet, till flyget på Dala Airport är det 25 km.

Världsarvet Falun har mycket att erbjuda. Inom centrala Falun finns bl.a. Falu Koppargruva med museum, Dalarnas museum, Kristine kyrka, Ernst Rolfs födelsegård och mycket annat att besöka.

Falun är även en trevlig shoppingstad, som sommartid blommar upp både bildligt och bokstavligt med en mängd uteserveringar och evenemang.

Utanför Falu centrum finns många naturskönt belägna kulturella platser att besöka. Nämnas kan Carl Larsson-gården i Sundborn, 13 km från Falun och Gamla Staberg Barockträdgård i Kniva.  Även Linnés bröllopsstuga, 9 km från centrum är värt ett besök. På Svedens gård där stugan är belägen finns det även hästar, katter, påfåglar och många andra djur.

Sportutövaren har sitt eldorado på Lugnet, med simhall, tennisbanor, sporthallar och motionsslingor i fin miljö, 1 km från hotellet.

VÄLKOMMEN TILL OSS PÅ BERGMÄSTAREN 

I FALUN!

